2/27/23, 11:46 AM Print

d aytm

Survey: "20230120 - SS - Final - Sonoco Tillman Sustainability Consumer Survey" total
statistics

Order details:
Responses: 1000 / 1000 Ffulfilled

Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023
Price: $5,900.00
Prequals:

Custom question

Target Market:
Country: United States
Language: English

Quota balancing:

Census

Gender: Males: 49%
Females: 51%

Age range: 18-24: 12%
25-34:18%
35-44:16%
45-54:16%
55-64:17%
65+:21%

Target Market:

Fail by quotas (PQ1A1 max 130), (PQ1A2 max 180), (PQ1A3 max 170), (PQ1A4 max 140),
(PQ1A5 max 380) after (pq1).

Thanks for your business
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@

Responses: 1000 / 1000
Fulfilled

Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023

https://aytm.com/surveys/658400/print

(® PQ1: Hidden Punch - Income

® A1:50-%25K

@ A5:$100K or more

380

342

304

266

228

190

respondents

152

114

76

38

$0-$25K

® A2:$25-50K @ A3:$50-$75K

PAGE 2

@ A4:$75-$100K

$100K or more

Answers

A1: 30 - $25K [show if income = "0-25k"]

A2: 325 - 50K [show if income = "25k-50k"]

A3: $50 - $75K [show if income = "50k-75k"]

A4: $75 - $100K [show if income = "75k-100k"]

A5: $100K or more [show if income = "100k-200k" or income = "200k-500k" or

income = "500k+"]

Respondents
(1000 total)
13.0% (130)

18.0% (180)

17.0% (170)

14.0% (140)

38.0% (380)
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d PAGE 3

(® Q1: Do you participate in residential recycling?

Responses: 1000 / 1000
fulfilled

Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023 ©® At1:Yes @ A2:No

647

respondents

Yes

Answers Respondents
(1000 total)

A1:Yes 64.7% (647)

A2: No 35.3% (353)
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@

Responses: 1000 / 1000
fulfilled

Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023

https://aytm.com/surveys/658400/print

Print

PAGE 4

Q2: What type of recycling is available where you live?

© A1:Curbside @ A2:Drop-off @ A3:1am not familiar wi... @ A4: No local recycling p...

617

wv

=

<U

©

[=

o

[=%

¢

0 ; ™ -
Curbside Drop-off 1 am not familiar No local recycling
with the recyc... program avail...
Answers Respondents
(1000 total)
A1: Curbside 61.7% (617)

A2: Drop-off

33.7% (337)

A3:1am not familiar with the recycling options in my area [exclusive all]

10.4% (104)

A4: No local recycling program available

14.2% (142)
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@

Responses: 1000 / 1000
fulfilled

Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023

https://aytm.com/surveys/658400/print

Print

PAGE §

(® Q3: How do you approach recycling?

© A1:IfIthink it can be...
@ A4:it does not make ad.. @ A5: Other

449

respondents

| frequently
check my loc...

If I think it can
b

lonly recycle if
e recy... the pac...

It does not ma...

@ A2:1frequently check m... @ A3:1only recycle if th...

Other

Answers

A1: If I think it can be recycled, | put it in the recycling stream

Respondents
(1000 total)
44.9% (449)

A2: | frequently check my local recycling guidelines, and | am an expert on
what is accepted

20.7% (207)

A3:1only recycle if the package has a recycling symbol on it

14.9% (149)

Ad4: It does not make a difference to me

14.9% (149)

A5: Other

4.6% (46)
I —
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d PAGE 6

Responses: 1000 /1000 & Q4: Rank these reasons for recycling from most important to

fulfilled least important? (1 is most important, and 5 is least
Ordered: February 10 2023 . . .
Completed: February 14 2023 important.) [hide if Q1A2]

© first @ second @ third @ fourth @ Fifth

100
90
80
70
60

50

% of respondents

40

30

20

Reduce glo... Reduce was... It's good ... Preserve n... It makes m...
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d PAGE 7

Responses: 1000 /1000 & Q4: Rank these reasons for recycling from most important to

Fulfilled least important? (1 is most important, and 5 is least
Ordered: February 10 2023 . . .
Completed: February 14 2023 important.) [hide if Q1A2]

1: Reduce global warming

© A1:first @ A2:second @ A3:third @ A4:fourth @ AS:Fifth

191
wv
=
[
he)
[=
(=)
E .
- _=aa _________=a = = I
first second third fourth fifth
Positions Respondents (647 total)
first 13.6% (88)
second 13.3% (86)
third 22.7% (147)
fFourth 29.5% (191)
I —
fifth 20.9% (135)
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@

Responses: 1000 / 1000
fulfilled

Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023

https://aytm.com/surveys/658400/print

Print

PAGE 8

& Q4: Rank these reasons for recycling from most important to
least important? (1 is most important, and 5 is least
important.) [hide if Q1A2]

2: Reduce waste in the landfill

© A1t:first @ A2:second @ A3:third @ A4:fourth @ AS:Fifth

196

respondents

first second third fourth

168

140

112

84

56

" [
e _____EE.___EEER . __E—.______

fifth

Positions
first

Respondents (647 total)
30.3% (196)

second

29.2% (189)

third

20.4% (132)
I —

fourth

15.1% (98)

fifth

4.9% (32)
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@

Responses: 1000 / 1000
fulfilled

Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023

https://aytm.com/surveys/658400/print

Print

PAGE 9

& Q4: Rank these reasons for recycling from most important to
least important? (1 is most important, and 5 is least
important.) [hide if Q1A2]

3:It's good for the environment

© A1t:first @ A2:second @ A3:third @ A4:fourth @ AS:Fifth

216

192

168
144
3
S 120
he)
[=
(=)
g 96
72
48
24
BN _____ B -
first second third fourth fifth
Positions Respondents (647 total)
first 33.4% (216)
second 29.1% (188)
third 21.9% (142)
I ——
fOUrth %‘
fifth 2.9% (19)
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d PAGE 10

Responses: 1000 /1000 & Q4: Rank these reasons for recycling from most important to

fulfilled least important? (1 is most important, and 5 is least
Ordered: February 10 2023 . . .
Completed: February 14 2023 important.) [hide if Q1A2]

4: Preserve natural resources

© A1t:first @ A2:second @ A3:third @ A4:fourth @ AS:Fifth

168
147
126
105
wv
=
[
e
S 84
2
o
63
42
21
- _=aa _________=a = = I
first second third fourth fifth
Positions Respondents (647 total)
First 17.8% (115)
second 23.8% (154)
third 26.0% (168)
Fourth 25.8% (167)
I —
fifth 6.6% (43)
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d PAGE 11

Responses: 1000 /1000 & Q4: Rank these reasons for recycling from most important to
Fulfilled least important? (1 is most important, and 5 is least
Ordered: February 10 2023 . . .

Completed: February 14 2023 important.) [hide if Q1A2]

5: 1t makes me feel good about myself

© At:first @ A2:second @ A3:third @ A4:fourth @ AS:Fifth

418

respondents
N
o
O

o-—-.

First second third fourth fifth
Positions Respondents (647 total)
first 4.9% (32)
H—
second 4.6% (30)
E——
third 9.0% (58)
fourth 16.8% (109)
I ——
fifth 64.6% (418)
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Responses: 1000 / 1000
fulfilled

Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023

https://aytm.com/surveys/658400/print

Print

(® Q5: How often do you wish to receive updates to your
recycling guidance? [hide if Q1A2]

PAGE 12

@ A1:0Once per year @ A2: Two times per year @ A3: Four times per year

@ A4:1frequently check o... @ AS: It does not make a d...

147

126

105

84

respondents

63

42

21

Once per year Two times per Four times per | frequently
year year check online...

It does not ma...

Answers

A1: Once per year

A2: Two times per year
A3: Four times per year

A4: | frequently check online, so it doesn’t matter how often guidelines are
updated

A5: It does not make a difference to me

Respondents (647 total)
21.2% (137)

22.7% (147)

22.3% (144)

14.1% (91)

19.8% (128)
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d PAGE 13

Responses: 1000 /1000 (® Q6: What type of recycling guidance do you prefer? [hide if
fulfilled Q1A2]
Ordered: February 10 2023

Completed: February 14 2023
@ A1:Detailed guidance to... @ A2: Moderate guidance to... @ A3: Simple guidance, eve...

ILLUSTRATIONS:
At
344
301
258
AZ: — L
— E
— § 172
129

A3: 86

oO— 43

relg)?gla;lg\?e%;liﬂ?ﬁéfsg... Modﬁgz}tloilguni1doarréce to Simple guidance, eveni...
Answers Respondents (647 total)
A1: Detailed guidance to recycle everything | possibly can 53.2% (344)
A2: Moderate guidance to recycle more 33.1% (214)

A3: Simple guidance, even if it means I'm landfilling items that could be
recycled 13.8% (89)

L
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Responses: 1000 /1000 (® Q7: When yoq rec.ycle! what amount or portion oF.a package
fulfilled do you think is being reprocessed or recycled into
Ordered: February 10 2023 . .

Completed: February 14 2023 material for new use. (Consider on average how much of

a water bottle, soda can, or cardboard box is actually
recycled?) [hide if Q1A2]

© At:Lessthan50% @ A2:50%-75% @ A3:100% @ A4:1don’t know and don...

341

respondents

0 Less than 50% 50%-75% 100% | dog;tnlftné)a\?/eand
Answers Respondents (647 total)
A1: Less than 50% 27.7% (179)

A2: 50%-75% 52.7% (341)

A3:100% 13.1% (85)
A4: | don’t know and don'’t care 6.5% (42)
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d PAGE 15

Responses: 1000 /1000 &) Q8: For the following question, we will be asking specifically

Fulfilled about recycling this type of package. Examples of some

Ordered: February 10 2023 . . .

Completed: February 14 2023 products that you may purchase in this package include
snacks, nuts, coffee, infant fFormula, refrigerated dough,

ILLUSTRATIONS: or beverage mix.

Q8:

Responses 1000 total
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d PAGE 16

(® Q9: Do you recycle these kinds of packages?

Responses: 1000 / 1000

fulfilled
Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023 ©® At1:Yes @ A2:No @ A3:1do not purchase th...
ILLUSTRATIONS:
497
Q9:
e i 426
355
wv
c 284
L
©
[=
o
[=%
& 213
142
71
0 X
Yes No 1 do not purchase this
package
Answers Respondents

(1000 total)

A1:Yes 49.7% (497)
A2: No 41.0% (410)
A3: | do not purchase this package 9.3% (93)

9
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@©

Responses: 1000 / 1000
fulfilled

Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023

ILLUSTRATIONS:

Q10:

https://aytm.com/surveys/658400/print

Print

PAGE 17

(® Q10: Would you want the package shown below recycled,

even if only part of the package is recovered? Meaning

"Material or otherwise waste that can be recycled for

new use.”

@ A1: Yes, every little bi... @ A2: No, send it to the L...
842
2
°
S 421
[=1
g
0 : ; B "
Yes, every little bit counts No, send it to the landfill

Answers

Respondents
(1000 total)

AT1: Yes, every little bit counts 84.2% (842)

A2: No, send it to the landfill 15.8% (158)
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d PAGE 18

Responses: 1000 /1000 (® Q11: How aware are you that these labels are often on

fulfilled packaging?
Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023

© A1:1always look for th... @ A2:1see these labelss... @ A3:I've rarely/never se...
ILLUSTRATIONS:

Q11 |,
504

448

392

336

224

respondents

168

112

56

1 always look for these I see these labels I've rarely/never seen
labels before I recycle sometimes these labels

Answers Respondents
(1000 total)
30.0% (300)

50.4% (504)

A1: 1 always look for these labels before | recycle

A2: | see these labels sometimes

A3: I've rarely/never seen these labels 19.6% (196)
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Responses: 1000 /1000 (® Q12: Ifyou see one of these labels on your package, would

fulfilled you follow different steps to recycle?
Ordered: February 10 2023
Completed: February 14 2023

©® At:Yes @ A2:No

ILLUSTRATIONS:
Q12: P
671
2
S
[=
a
¢
0
Yes
Answers Respondents
(1000 total)
A1: Yes 67.1% (671)
A2: No 32.9% (329)
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Responses: 1000 /1000 (® Q13: Ifyou answered “Yes” to the above, which label do you

fulfilled prefer? [show if Q12A1]
Ordered: February 10 2023

Completed: February 14 2023

© A1:#1 @ A2:#2 @ A3:1don't care as long...
ILLUSTRATIONS:

Q13: |,
380

342

304

266

228

190

respondents

152

114

76

38

I don't care as long as...

Answers Respondents (671 total)
A1l: #1 56.6% (380)
I —

A2: #2 30.0% (201)

A3: | don't care as long as | see the recycle symbol %‘
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